

Tlačová správa
Štúrov Zvolen – regionálna súťaž v Liptovskom Mikuláši

Súťaž v rétorike, ktorej vrcholnou celoslovenskou súťažou je Štúrov Zvolen vo Zvolene, je koncipovaná pre oblasť rečníckeho prejavu s cieľom rozvíjať schopnosť dorozumievať sa prostredníctvom reči. Jednotlivé stupne súťaže prehlbujú znalosť a schopnosť ovládať techniku reči. Do regionálneho kola súťaže sa prihlásilo 22 rétorov z 12 škôl v regióne Liptova z okresov Liptovský Mikuláš a Ružomberok.

Regionálne kolo postupovej súťaže sa konalo 25. apríla 2023 v priestoroch Centra voľného času v Liptovskom Mikuláši.

Súťaž sa koná v troch kategóriách:

I. kategória: žiaci 4. – 6. roč. ZŠ

II. kategória: žiaci 7. – 9. roč. ZŠ

III. kategória: študenti stredných odborných škôl, učilíšť a gymnázií

Priebeh súťaže:

I. kategória: /žiaci 4. – 6. ročníka/

Súťažiaci si vyžrebuje text /rozprávku, bájku, krátky príbeh a pod./ v rozsahu asi 200 slov.

Čas na prípravu: 15 minút

Úloha: počas 3 minút rozpovedať obsah textu so samostatným dotvorením konca príbehu

II. kategória: /žiaci 7. – 9. ročníka/

a/ doma pripravená voľná téma – vyjadrenie vlastného názoru – úvaha

b/ vyžrebovaná téma – vyjadrenie vlastného názoru bez obmedzenia žánru

Čas na prípravu: 15 minút

Čas na prednes: 3 – 5 minút

III. kategória: /žiaci stredných škôl/

a/ doma pripravená téma – úvaha alebo výklad

b/ vyžrebovaná téma – slávnostná reč, slávnostný prejav, kultúrno-spoločenský prejav

Čas na prípravu: 15 minút

Čas na prednes: 3 – 5 minút

Tí rétori, ktorí sa umiestnili na 1. mieste v I. až III. kategórii budú región Liptova reprezentovať na Celoštátnej súťaži ŠTÚROV ZVOLEN vo Zvolene, ktorá sa uskutoční v dňoch 5. - 6. júna 2023 v Dome kultúry vo Zvolene.

I. kategória - Liana Žilová ZŠ Bystrická cesta Ružomberok – elokované pracovisko Dončova

II. kategória Jakub Turaj ZŠ Janka Kráľa, Lipt. Mikuláš

III. kategória Tadeáš Havaš Obchodná akadémia Lipt. Mikuláš

Želáme veľa úspechov v celoštátnom kole súťaže.

PhDr. Eva Štofčíková

odborný metodik pre neprofesionálne divadlo

Liptovské kultúrne stredisko

Ul. 1. mája 28/196

031 01 Liptovský Mikuláš

www.lks.sk

e-mail: osvetalm@vuczilina.sk

044/5522981

0905832950